



В четверг, 28 ноября, был совершен поджог автомобиля, принадлежащего заместителю Горловского городского головы Вадиму Исакову. Автомобиль находился на стоянке горисполкома, на месте ЧП обнаружена емкость с горючей жидкостью и спички. Благодаря оперативному реагированию сотрудников мэрии возгорание было ликвидировано и серьезных последствий удалось избежать. Тем не менее, испорчены бампер, капот, лобовое стекло, дворники. В ходе сессии городского совета 29 ноября городской голова Евгений Клеп прокомментировал данное происшествие.

Так, по его словам, в Горловке с 2011 года проводится кампания по дискредитации ряда сотрудников, развязанная отдельными лицами, их помощниками при помощи собственных СМИ. Длительное время продолжается манипуляция фактами через принадлежащие им средства массовой информации, шантаж и угрозы работникам исполкома, в том числе и заместителям городского головы, сотрудникам бюджетных учреждений. Все это делает одна небольшая группа людей.

- Есть фиксация данных, аудиофиксация, другая документальная фиксация угроз в отношении сотрудников мэрии, причем за долгий период. Более пяти заявлений только мною подписано на контролирующие, правоохранительные органы, - отметил городской голова.

- Вчера произошел беспрецедентный случай, который показывает сущность этой небольшой группы людей, которые с 2011 года пытаются дестабилизировать ситуацию в городе. Вчера была попытка сжечь машину заместителя городского головы Исакова Вадима Васильевича. Вызвана милиция, сделаны обращения, подтверждено, кто угрожал, когда угрожал.

Все эти данные будут обобщены и направлены в адрес Министра МВД, генеральной прокуратуры и других правоохранительных, контролирующих структур, для того, чтобы была дана соответствующая оценка, почему по людям, от которых поступали и продолжают поступать угрозы, не предпринимаются действия согласно законодательству.

Евгений Клеп обратился к депутатскому корпусу, жителям города с просьбой дать соответствующую оценку происходящему. По его словам, нужно заниматься не дестабилизацией ситуации в городе, а объединять усилия для достижения одной цели: *«Мы должны сделать все, чтобы с гордостью сказать нашим детям и нашим внукам, что мы с вами создали тот город, который будет развиваться, в котором будет, где работать, в котором будут внедряться инновационные, качественно новые программы».*

"Горловский Медиа Портал"

Bosch Aerotwin - самая технологичная линейка щеток стеклоочистителя от компании

Евгений Клеп обратился к правоохранительным, контролирующим органам с просьбой дать правов

Горловский Медиа Портал
02.12.13 13:56

Bosch <http://wikidvorniki.com/brand/bosch-aerotwin> . Неизменное качество Bosch Aerotwin подтверждено многочисленными отзывами автовладельцев.